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Η Εορτή της Πεντηκοστής στην Ιερα Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Με λαμπρότητα εορτάστηκε κατά το 3ήμερο η Δεσποτική 
Εορτής της Πεντηκοστής επίκεντρο της εορτής ο ιερός ναός 
της Αγίας Τριάδος στην πόλη της Κύμης.

Οι λατρευτικές εκδηλώσεις έλαβαν χώρα το εσπερας του Σαββάτου 7 Ιουνίου με 
τον Δισαρχιερατικό Εσπερινόςμ χοροστατούντος του εκ του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ειρηνουπόλεως κ. Νικάνδρου και 
συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ τον οποίο πλαισίωσαν ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως 
Πανοσ. Αρχιμ. Νικόδημος Πόγκας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος Πρωτοπρ. 
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Ελευθέριος Σταμπέλος, εφημέριος του ιερού ναού, καθώς και ιερείς όμορων 
ενοριών.

Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος 
αναφέρθηκε και ανέπτυξε την λειτουργική εκφώνηση του ιερέως Την ενότητα της 
πίστεως και την κοινωνία του Αγίου Πνεύματος αιτησάμενοι εαυτούς και αλλήλους 
και πάσα την ζωήν ημών Χριστώ τω θεώ παραθώμεθα.

Την Κυριακή της Πεντηκοστής στον ιερό ναό της Αγίας Τριάδος Κύμης έλαβε χώρα 
η Αρχιερατική Χοροστασία απο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ειρηνουπόλεως κ. 
Νίκανδρο και εν συνέχεια το Αρχιερατικό Συλλείτουργο προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.

Κατα την διάρκεια της θείας λειτουργίας μέσα στο πανηγυρικο κλίμα της 
δεσποτικής εορτής τελέσθηκε απο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ η 
χειροτονία εις Διακόνου του εκ Χαλκίδος κ.Βασιλείου Χασάπη εγγάμου και 
πτυχιούχου θεολογικής σχολής Αθηνών.

Δευτέρα της Αγίας Τριάδος

Την κυριώνυμο ημέρα Δευτέρα της Αγίας Τριάδος στον προαναφερθέντα ιερό ναό 
τελέσθηκε η χοροστασία του ορθρου απο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρο και εν συνεχεία ακολούθησε το Αρχιερατικό 
Συλλείτουργο προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καρυστίας και 
Σκύρου κ. Σεραφείμ πλαισιούμενοι από τον Πρωτοσύγκελλο Πανοσ Αρχιμ Νικόδημο 
Πόγκα, τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο Πρωτοπρ Ελευθέριο Σταμπέλο, εφημέριο 
του ιερού ναού, ιερείς από ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Καρυστίας της 
γειτονικής Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και τον Διάκονο Βασίλειο Χασάπη.

Κατά την διάρκεια της θείας λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Σεραφείμ κορυφώνοντας την σημερινή δεσποτική εορτή τέλεσε την εις 
Πρεσβύτερο χειροτονία του Διακόνου π. Βασιλείου Χασάπη, ο οποίος 
πρόκειται να καλύψει την 2η εφημεριακή θέση στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Αθανασίου Κύμης.

Την εορτή τίμησαν ο Αντιδήμαρχος Κύμης κ. Αργύριος Πάφρας καθώς επίσης 
πλήθος πιστών απο την ευρύτερη περιοχή της Κύμης.



Επίσης του ύμνους απέδωσαν εκ δεξιού χορού οι Πρωτοψάλτες κ. Θεόδωρος 
Κοκορίκος κ. Δημήτριος Πριόνας ιερού ναού Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Ψαχνών και εξ’ αριστερού χορού κ. Ευάγγελος Στάμου Μητροπολιτικού Ιερού Ναού 
Αγίου Αθανασίου Κύμης και κ. Ευάγγελος Κόλλιας του ιερού ναού.

Την επιμέλεια της διοργάνωσης της πανηγύρεως του ιερού ναού ανέλαβε ο Γενικός 
Αρχιερατικός Επίτροπος π. Ελευθέριος Σταμπέλος με τα μέλη του εκκλησιαστικού 
συμβουλίου και τους εθελοντές της ενορίας.

 

  











































Φωτογραφίες Μαρία Βυζανιάρη. Στέφανος Κορβέσης.
Νικόλαος Τσομάκας
Άννα Σταμπέλου
Δημήτριος Πετρογιάννης.


